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Aluno: Mat:

22 Prova de Calculo IT (manha)
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0, se (z,y)=(0,0)

(a) Mostre que f é continua em (0, 0).
(b) Calcule f;(0,0) e £, (0,0).
(c) Verifique se f é diferencidvel em (0,0).

2. Mostre que a fungdo u (z,t) = log (x — ct) + exp (z + ct), onde ¢ é uma
constante, satisfaz a equagao linear de ondas:

Uy — 02uM =0

3. Usando o Teorema Fundamental do Célculo e a regra da cadeia obtenha
fz ou fy, se

_zy
f(z,y)= /mzﬂ2 exp (cost) dt
zy

4. A superficie de um lago é representada por uma regiao D no plano zy,
de modo que a profundidade sob o ponto (z,y) é dada por
f(z,y) = 300 — 2z? — 3y*>. Em que diregao deve navegar um bote,
localizado no ponto Py = (4,9), para que a profundidade da dgua au-
mente mais rapidamente ?

5. Determine a equacao do plano tangente a superficie z = 2e~” cos y, no

ponto Py = (O, T 1).
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Aluno: Mat:

Reposicao da 22 Prova de Célculo IT (Tarde)

sen (z? + y?)
1. Dada a funcao f (z,y) = ¢ 1 — cos/zZ + 32’ se (z,) # (0,0) . En-
k, se (z,y) = (0,0)
contre o valor de k£ para que f seja continua na origem.

ohy?
2. Dada a funcdo f(z,y) = { x4+ y*’ se (z,y) # (0,0) , mostre que
0, se (z,y)=(0,0)
f é diferencidvel na origem.

82 82
3. Dada a fungao u (z,y) = arctan <g> + €e” cosy, calcule guv, .24
x o2 " Oy?

4. Calcular a derivada direcional da funcao f (z,y) = 3 + 2%y , no ponto

. =141
Py = (2,1), na direcdo da reta{ Y= 342

5. Determine a equagao do plano tangente ao gréafico de f (z,y) = 2%+ 92,
que ¢é paralelo ao plano z = 2z + y.



